
30 анкет

Вопрос 1 Испытываю проблемы в определении целей и задач 
мероприятия

ДА 5%
частично 16%
НЕТ 79%

Вопрос 2 Испытываю проблемы в выборе путей мотивации 
учащихся

ДА 0%
Частично 37%
НЕТ 63%

Вопрос 3 Испытываю проблемы в определении структуры 
содержания материала

ДА 0%
Частично 21%
НЕТ 79%

Вопрос 4
Испытываю проблемы в определении формы подачи 
содержания материала

ДА 0%
Частично 16%
НЕТ 84%

Вопрос 5
Испытываю проблемы в организации деятельности 
адекватно целям, задачам и содержанию материала

ДА 5%
Частично 16%
НЕТ 79%

Вопрос 6 Испытываю проблемы в организации позитивной 
коммуникации с участниками образовательного 
процесса

ДА 0%
Частично 16%
НЕТ 84%

Вопрос 7 Испытываю затруднения в выборе методов 
(наблюдение, эвристическая беседа, проблемная 
ситуация, частично-поисковый, исследовательский, 
проектов и др.)

ДА 5%

Анализ электронных  данных анкетирования педагогов на тему «Диагностика 
образовательных потребностей и профессиональных затруднений педагогов»



частично 21%
НЕТ 74%

Вопрос 8 Испытываю затруднения  в выборе приемов 
активизации познавательной деятельности

ДА 0%
частично 11%
НЕТ 89%

Вопрос 9 Испытываю затруднения  в выборе приемов 
активизации мыслительной деятельности

ДА 0%
частично 16%
НЕТ 84%

Вопрос 10 Испытываю затруднения  в выборе приемов 
активизации творческой деятельности

ДА 0%
частично 26%
НЕТ 74%

Вопрос 11 Испытываю затруднения  в определении места 
предъявления целей и задач (начало – конец) 
мероприятия

ДА 0%
частично 5%
НЕТ 95%

Вопрос 12 Испытываю затруднения  в реализации содержания с 
использованием технологий (или их элементов) 
проектной деятельности

ДА 5%
частично 32%
НЕТ 63%

Вопрос 13 Испытываю затруднения  в реализации содержания с 
использованием технологий (или их элементов) 
развивающего обучения

ДА 5%
частично 11%
НЕТ 84%

Вопрос 14 Испытываю затруднения  в проведении занятий
знакомство с новым 
содержанием

9%



отработка умений и навыков 19%
итоговых 5%
комбинированных 29%
нет 38%

Вопрос 15 Испытываю трудности  в организации работы
парной 0%
групповой 43%
по само- и взаимоконтролю 19%
по оценке и самооценке 19%
нет 19%

Вопрос 16 Испытываю трудности  в применении на занятии
технических средств 
обучения, в том числе ИКТ

55%

нет 45%

Вопрос 17 Испытываю трудности  в рефлексии собственной 
деятельности

выбор критериев для анализа 
деятельности обучающихся

20%

проведение анализа и 
самоанализа

40%

нет 40%

Вопрос 18 Есть затруднения в знании концепций, 
образовательных стандартов по предмету, норм оценки 
результатов учебной деятельности учащихся, 
нормативной базы

ДА 15%
НЕТ 85%

Вопрос 19 Есть затруднения в подготовке учащихся к 
олимпиадам, турнирам, соревнованиям, творческим 
конкурсам

ДА 37%
НЕТ 63%

Вопрос 20 Есть затруднения в знании эффективных методик и 
технологий взаимодействия с учащимися

ДА 16%
НЕТ 84%

Вопрос 21 Хотелось бы: послушать



информацию о 
мотивационной деятельности

5%

обучающие вебинары 5%
информацию об организации 
групповой работы

5%

информацию о нестандартных 
подходах к организации урока

5%

из опыта работы коллег 5%
из опыта работы педагогов- 
практиков со стажем

5%

нет предложений 70%

Вопрос 22 Хотелось бы: обсудить
Использование ИКТ в реалиях 
современной школы

5%

Задания в КИМах для ЕГЭ 5%
Формы и приёмы работы с 
подростками на уроке

5%

Дополнительные методы 
мотивации (учащихся)

5%

Методику преподавания 
гуманитарных предметов

5%

нет предложений 75%

Вопрос 23 Хотелось бы: предложить
Обсуждение: функциональная 
грамотность

5%

Фонетические аспекты речи 
младших школьников на уроке 
английского языка

5%

Обсуждение нестандартных 
подходов к проведению 
уроков

10%

Обсуждение: методические 
разработки

10%

мало опыта для предложений 5%
нет предложений 65%


